
令和６年３月吉日 

保護者様                                 燕市立島上保育園  

 

アンケート集計のお知らせ 

  

 先日はお忙しい中、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。いただいたご意見

をまとめました。結果をお知らせいたします。    ※回答数 ５３名 

 

該当する項目のいずれかに〇を付けてください。 

（１） 子どもさんについてお答えください。 

 

Ａ 
そう 
思う 

Ｂ 
ややそう 

思う 

Ｃ 
ど ち ら か と い う 

と そ う 思 わ な い 

Ｄ 
そ う 

思 わ な い 

 

無回答 

① 元気よくあいさつや返事が言える子に育っている。 ５７% ３０% １１%  ２％ ０%  

② 自分の思いが言える子に育っている。 ５９% ４０% ０%  １％ ０%  

③ 保育園での出来事をよく話すようになってきている。 ５７% ３６% ４%  ３％ ０%  

④ 朝ごはんを毎日食べている。 ８９% １０% ０%  １％ 0%  

⑤ おはしを正しく持って食べるようになってきている。 ５１% ２８% １９%  ２% ０% 

⑥ 早寝早起きの習慣が付いてきている。  ２８% ４７% ２５%  ０％ ０%  

⑦ 好き嫌いなくなんでも食べる子に育っている。 ２５% ３４% ３８%  ３％ ０%  

⑧ 友達と遊べる子に育っている。 ５３% ４３% ０%  ４％ ０%  

⑨ いろいろな遊びを活発にするようになってきている。 ８１% 1７% ０%  ２％ ０%  

⑩年齢にあった生活習慣が身に付いてきて、一人ででき

ることが多くなってきている。            
６８％    ３０%   ２% ０％ ０%  

※ 全体的にみて自分の思いや園での出来事を話すことができ、活発に遊べるお子さんが多いようです。

朝ご飯をしっかり食べてくるお子さんが多いことが活発に遊べる元気の源に繋がるのでしょうね。困

っていることは、早寝早起きの習慣が身に付かない正しく箸が持てない・好き嫌いがある・といった

ことです。箸の持ち方については園でも声をかけ正しい持ち方を伝えていきたいと思います。生活習

慣・食育についても紙芝居や絵本などを通して身に付くようサポートしていきたいです。 

（２）保育園についてお答えください。 

①園からのお便りで園の取り組みを知ることができる。 ８５%  １５%  0%  0%  

②玄関の掲示版やお知らせ等を見て、園での様子を

知ることができる。  
７７%    １９%  ４%  0%  

③保育室や園全体に子どもの活動や季節に合った環

境の工夫を感じる。 
８９%  ９%  ２%  0%  

※ ありがとうございます。今後もコドモン等を活用し、園からの発信をわかりやすく、積極的にお知

らせしていきたいと思います。 

◎ 御礼 

 お忙しい中、ご協力ありがとうございました。どうしたら子どもたちが楽しめるか職員で話し合い、

工夫しながら取り組んできました。保護者の皆様からの温かいお言葉に励まされながら無事に一年を終

えようとしています。至らない点も多くあったかと思いますが、「保育園は楽しい！」と子ども達から

思ってもらえるよう、今後も職員一同、日々頑張っていきたいと思います。また、何かありましたら今

後とも遠慮なくご意見・ご要望をお寄せいただきたいと思います。  

                       島上保育園職員一同 


